40 cm

= 40( cm)

10x 4




2. 9E% =g Yol dslyoldl B iz

eE ol
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Eel9] Zol7k 36cm &1 AZFR I & ¥ 2] Zol7k 20em &1 A
Hol9] g Fatofet.

o

> E: 2

[> ®Eh: 481 cm?

B

=97} 36cm ¢ AAFZES o] oF H

L Zlelk=
36 + 4 = 9(cm) ©] 2L Y O]+ 9 x 9 = 81(cm?) O]t}

e Ho] 20em 1 ARG 9] Hol=
20 x 20 = 400(cm?)
T AR 9 oo $2 81 + 400 = 481(cm?)
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PAAPAF ] HolE F5H4.2.

\VARR 4
0
o

. 88cm?

(B 9] Hol) = (EH) x (&°])
w2hA] 11 x 8 = 88(cem?) YUYt}




A7F?

O

‘ Qs U] 3 BRI Aolo] A AR} Eol k. ]




o1 T L.

18cm

ull

207 x 2+ 23

414 + 23 = 18(cm)




7. H= =99 HolE AL

(74 13) x 8 + 2 = 80( cm?)




8. o= X3 HolE 7oL,

vV Vv
0x
1

= . 63cm?

14x 9+ 2 = 63(cm?)




9.

7}2 87cm , A2 17cm Q1 ZIAMZFS woF
71
=i cm

>
> HE D 1479 cm?

94

ks

o

87 x 17 = 1479(cm?)




10.

ol BPARP ) Hol7} 144em? 0|
18 x 0= 144,0 = 144 + 18 = 8(cm)




24 cm

o
(1) 192 x 2 + 16 = 24( cm)
(2) 133 x 2 + 19 = 14(cm)




12. =3 Yol F5pA <.

27)9] 47 o= o] Yolg et
(12x5+2)+ (12x9 + 2)
=30 + 54 = 84(cm?)




13.

ot EgolAq AT HEO] Yol g 7 ase

m T =<
sl . o
1
22eml—F}
\ [10¢c
\
“9etm .’
*18cm”

’ Ct sz
> Hgh: 274cm?

__--35cm-~_

22cm|—7F
\ |10¢

\‘\9’cm ’
18cm”

W o] 10cm ©] 2 =0]7} 35cm ¢ AF2hy 7lel "o
|1 Eol7t 22em Y AAY U2 HhFo] Y.
7b=10% 35 + 2 = 175( cm?)

U= 9x 22+ 2 = 99( cm?)

(A FE] Yol)= 175 + 99 = 274( cm?)

] 9cm




14, oFS-e &5 2709 ArielEe o] F2 AU Al E 1L
1) Hol& P59,

Socmy_.16cm _ _
1

A& 1L er o Hol)
=(BPAHY 1L =09 Yol)+2
= (5+16) x 12 + 2 = 126 cm?




15. oh& =90l AHHE e = Hole 124em? 2t & o, =
At FE2o] Wolg FoHA 2.

Leae] Yolo] Autelr,




16. 7b27} 24em , A7} 18em &) HAH21E Bope] malA|E et whE
Qe by 2 kR Yol & Tt L.

. 2
= m

e]

>
> Hehl 216cm?

24 x 18 + 2 = 216(cm?)




17. o =92 Wol7} 112em? 2t & u, vhel 7]

=

H cm 1A F5HA L,

> Hg: 14cm

16xO0+2=112
O=112x2=+16
0= 14(cm)




1 A7 3707 A= Bl k. o] Ege] S 9]

ot

S

o
R84

=

. 64cm
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-8cm.




19. thg £go] Seo] Aol % em YU

4cfn
\
lcm \
\l |
2crrl‘1

T---6ecm-- "~
> H cm
> HE. 26cm

T30 S = 7127t 6em , A 27 7em Q1 A O] S| 9t
25Ut

A, (7 +6) x 2 = 13X 2 = 26( cm)




1

ol mopat A7)7 22 AAAY 670 1t

20.

A Ee 1HT

=9 Zol7t 72em

9(cm) 0] 3, A|29]

18 =2

=
=

At o] 7t= o] do]
18 =3 = 6(cm) ©]tt.

ZFOS  Z]
1

L
=

Zle]

(EEE EEOIS

Bl
30( cm) o]t

)

whebd, 2He 2412

(9+6)x2




A @), 00 EH= BF 72em QUL O, © & o7t 22
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>
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~&B

7t2)+(M2)=72 + 2 = 36( cm)

@2 7F=2 9] Zo])=36 — 10 = 26( cm),
©2] 7t22] Zo])=36 - 20 = 16( cm)
@2 Hol) : 10 x 26 = 260( cm?)
(©9] Hol) : 20 x 16 = 320( cm?)
wteba], @9 Wol7t o A5yt

~~




--20cm--__
| [Tioem
24cm 1l4cm
@ 140cm? @ 200cm? ® 280cm?
@34001112 ® 480cm?

B

Z ALY HWolE 77t &

oHE Zh2 AR €] Yol & FLote] Wy,

whebA], ALk R0 Yol=

(20 x 24) — (10 x 14) = 480 — 140 = 340( cm?) ¥}
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Hol7h 24em? 1 GAZFR 0] Tk ot A2 o] dol g
. AAZEg 9] Yol Z w7k gzt

> = =
> ®ebl ouy

717} 3
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o]

7t2, A2 34 solynz
A& A 9] Wolo] 3x 3 = 9(ef) 7+ HYch.




24. @9 © FIA ol Aol Auht B Y&

@ : Ee7F 48 cm 0|2 7FE 7} 14em Q1 A AR 9] o]
O =471 52cm 1 HAHLS
® @, 4cm? @ @, 4cm? ® @, 16 cm?
@ @, 18cm? ®)D , 29 cm?

(M=2] Zo])=48 +2 - 14 = 10( cm)
(Wl °])= 14 x 10 = 140( cm?)

O BANAY

(3 ¥9] Zdol)=52+4 = 13(cm)
(51°])= 13 x 13 = 169( cm?)

e @ BAFE ] Holzt

169 — 140 = 29( cm?) ¥H& o W&yt




25. BAARG Yo7t s4em? o], Wl2] Polet Eol7} 5em Bk
2 et @ W, 7Hse WY olvt obd A 12

@ 6cm @ 7cm @mcm @ 12cm ® 1l4cm

FolA 8471 El= F 45 ZolH W (1,84) , (2,42), (3,28),
(4,21), (6,14) , (7,12) YUtk o] FoA F 71 HF 5 Hh
2 ALE (6,14) , (7,12) YUt

H




